

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Klára Dadová

NÁZEV PRÁCE Malý/střední podnikatel v hotelnictví – začátek podnikání

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Nepokládám otázky.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

A – VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je projektem založení hotelu. Práce má 73 stran, je členěna na 5 kapitol, pro její zpracování bylo využito 29 zdrojů. V teoretické části studentka vymezila rámcově podnikání v oblasti hotelnictví a uvedla klasifikaci hotelových zařízení, dále jsou vymezeny metody použité pro zpracování práce. V praktické části práce je zpracována analýza prostředí podnikání malých a středních podniků – hotelů na Slovensku, dále jsou analyzovány podmínky pro založení konkrétního podniku. Z hlediska obsahového je možné pozitivně hodnotit zpracování podnikatelského plánu včetně ekonomické analýzy a zpracování analýz, marketingového plánu a podrobného popisu současného stavu. Podnikatelský plán je zpracován podrobně a kvalitně. Práce je zpracována dle předepsaných náležitostí, literatura je citována podle normy, duplicity se v práci nevyskytují. Práce není plagiát. Studentka pracovala samostatně, využívala konzultace, připomínky k práci akceptovala. Studentka naplnila zadání a cíl práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího:

V Brně dne 24. dubna 2017